
Ata da 201ª Sessão Ordinária, em conformidade ao que se preceitua o 

Regime Interno desta casa e, como também, ao que preconiza as 

Legislações Constitucionais. Quinta-feira, 24 de junho de 2021, às 9h, deu-

se início a sessão em conformidade as narrativas constantes na pauta 

previamente publicada cientificada por quem de direito. No prédio, 

Palacete Araguaia sito na Travessa Moacir Fernandes de Sousa s/n, Centro. 

Por ter número de vereadores suficientes o senhor presidente Jose Carlos 

Alves Ferreira declarou aberta a presente sessão e autorizou que fosse feita 

a leitura da Ata da sessão anterior a qual depois de lida e discutida foi 

aprovada em Plenário por unanimidade. Não houve matéria em pauta. O 

senhor presidente autorizou  excelentíssimo senhor vereador Claudeci fazer 

a leitura das Sagradas Escrituras advinda da oração. Passando aos 

expedientes. No pequeno expediente fez uso da palavra excelentíssimo 

senhor vereador Antônio José Coelho Coutinho. Desejou um bom dia a 

todos. Agradeceu a Deus pela oportunidade. Estendeu seu cumprimento ao 

publico e todos os ouvintes. Na oportunidade fez diversos agradecimentos, 

parabenizou também o nosso gestor e vice por todo o trabalho que veem 

realizando. Fez um cumprimentou especial aos moradores da Vila Santa 

Rita, pela qual também externou seu carinho e apoio. Finalizou pedindo a 

Deus que guarde todos dessa doença Covid-19 que esta afetando o mundo a 

fora. Agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. No grande 

expediente fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador Claudeci 

Fernandes dos Santos. Deu um bom dia a todos. Cumprimentou a Mesa 

Diretora e a todos os seus pares. Agradeceu a Deus pela oportunidade. 

Mencionou sobre as demandas e fez um breve agradecimento ao gestor por 

esta atendendo as mesmas. Parabenizou os secretários de Meio Ambiente e 

de Obras, Delcivan e Dil, respectivamente. Finalizou agradecendo a 

oportunidade e devolveu a palavra. Ainda no grande expediente fez uso da 

palavra excelentíssimo senhor vereador Antônio José Coelho Coutinho. Na 

oportunidade, afirmou concordar com o que foi colocado pelo nobre 

companheiro Claudeci, no que diz respeito ao atendimento que tem sido 

realizado pelo excelentíssimo senhor prefeito Jesualdo, o qual tem 

concordado e contribuído respondendo as diversas demandas. Dissertou 

sobre outras questões que considerou cabíveis. Finalizou agradecendo a 

oportunidade e devolveu a palavra. Na Liderança Partidária, fez uso da 

palavra excelentíssimo senhor vereador Gedielson da Silva Souza. Desejou 

um bom dia a todos. Agradeceu a Deus pela oportunidade. Em seguida, fez 



uma retrospectiva dos seis meses de gestão. Fez um sucinto agradecimento 

pelo aprendizado conquistado ate então e também ao excelentíssimo 

presidente da Casa pela parceira. Colocou-se ainda a disposição da 

população, independentemente do recesso. Finalizou agradecendo a 

oportunidade e devolveu a palavra. O senhor presidente deu por encerrado 

os expedientes por não haver mais inscritos e na oportunidade convidou a 

todos para a sessão extraordinária que se dará na terça-feira dia 06 de julho. 

Nada mais havendo a ser tratado o presidente da Mesa Diretora deu por 

encerrado os trabalhos da presente sessão, com a lavratura da presente Ata, 

a qual depois de lida e aprovada procedeu-se a devida assinatura de todos 

os vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Brejo 

Grande do Araguaia, Quinta, 24 de junho de 2021. 

 

 


